Auch bei der Getriebepaarverbindung iiber Ritzel & Zahnstange sind nun vermehrt Probleme
beim Baugruppen Zusammenbau aufgetreten. Der Grund dafiir liegt auch hier in der nur
geringen Steigung von 2mm. Sobald die Steigung auf einen Wert > 5 gesetzt wird ldsst sich
die Baugruppe Problemlos zusammenbauen. Siehe nachfolgende Meldung.
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Bei Zahnstangenverhiltnis 2mm/rev

T Fehler - Baugruppe fehigeschlagen!

Die Mechanismus-Randbedingungen konnten nicht erfiillt werden.
Der Mechanismus konnte nicht zusammengebaut werden.

Bei Zahnstangenverhiltnis > 5 mm/rev

] BESTATIGUNG ﬁ

Der Mechanismus-Zusammenbau war erfolgreich. Die angeforderte
% , Baugruppen-Toleranz betrug 0.001. Der tatsachliche Zusammenbau-Fehler
"‘-'f) betragt 0. Zusammenbau-Konfiguration akzeptieren
und die Korper in der Datenbank neu positionieren?

Ein erfolgreicher Baugruppenszusammenbau bei einem Zahnstangenverhéltnis von 2mm/rev
erfolgt allerdings auch dann, wenn bei den Platzierungsbedingungen des Schubgelenks der
BG_Spindeleinheit der Regen.-Wert abgewéhlt wird.

Regen.-Wert abwihlen

= Connection_71 (Schubgelenk)
Achsenausrichtung
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MNeuer Satz

] BESTATIGUNG ﬁ

Der Mechanismus-Zusammenbau war erfolgreich. Die angeforderte
% , Baugruppen-Toleranz betrug 0.001. Der tatsachliche Zusammenbau-Fehler
"‘-'f) betragt 0. Zusammenbau-Konfiguration akzeptieren
und die Korper in der Datenbank neu positionieren?




